



记者 赵晓丽



记者 赵晓丽

中考政策有调整

10日,从市教育局教育招生考试院获悉,今年中考报名人数共有20301人,有12179人能上高中,中职教育招生规模达8122人,全市总共设有22个考点。

今年中考的考试纪律和处罚要求同高考一样,将做到依法、规范、阳光、公正。

市教育局教育招生考试院余院长告诉记者,今年中考录取政策基本不变,部分有调整。

今年,中考录取进入全省统一平台,统一宣传、统一组织考试、统一网上阅卷、填报志愿,统一在省平台录取。普通高中学校集中录取时间为7月中旬至8月中旬,录取工作在“湖北省高中阶段学校招生管理系统”上进行。

有关“三限生”招生录取政策有重大调整,按照教育部、省教育厅有关文件精神,2014年公办普通高中(含省级示范高中)招收“三限生”的比例,最高不得超过本校当年招收高中学生指令(含“飞翔计划”的10%,即总招生计划(不含中外合作计划)的9.1%,为全面取消普通高中择校生打下坚实基础。

三限生,即择校生,是指按照“限分数、限人数、限钱数”的政策规定录取一定比例的学生,这些学生离正式录取分数线还有一定分数差距。具体分数要看填报“三限生”的人数而定,按照省示范、市示范、一般公办普通高中总计划的一定比例确定,录取时计算机将填报的“三限生”,从高分到低分排序录取。

今年考生是知分填报志愿,一旦填报且被录取为“三限生”,政策规定是不替录、不换录、不补录。考生要充分考虑自己家庭经济条件慎重填报,填报时要注意志愿顺序,填报同一学校的“三限生”一旦被录取,只能到该校就读,必须按录取学校规定时间办理报名手续,如自行改换到其他学校就读,不能取得高中阶段学校学籍。

中考向前冲

夏康全提醒广大考生,不要再试图进行全面系统的复习,两手抓怕两手空。在复习内容上,要抓各个科目的主干知识进行重点复习。依照历年的考试重点,着重关注与生活经验密切相关的知识、与时代、政治、社会发展密切相关的知识,例如环保、文化强国话题。

注重实战演练。不要纸上谈兵,要做几套代表性的试卷,熟悉中考题型套路,找寻考试感觉。这也严禁题海战术,不要大量做题,把几套典型试卷琢磨透即可。

注重答题技巧的训练。根据个人特点,进行知识、习惯的日常训练,激发做题的兴奋点。

在生活方面,要适当解压。中考临近,考生、家长的压力与日俱增,如何缓解压力?适当开展文体活动,打乒乓球、篮球,进行登山有氧运动都是非常好的减压方式。

家长跟老师不要用语言来给考生减压,要用行动减压,适当的文体活动可以让考生身心放松。假若考生热爱篮球,那么打篮球出汗可以把他的压力释放出来,将体内、脑内的一些垃圾信息过滤掉,取其精华去其糟粕。

家长、考生要把握正常生活节奏,不能打断节奏。家长们无论心里多紧张、多担心,这几天一定要“咬紧牙关过好平常日子”。平常怎么生活,考试期间也要照常生活,否则会适得其反。

中考备考非常消耗体力。饮食上,注重营养的搭配。尽量给考生提供营养丰富、易于消化的食物。以前有很多家长一味给孩子进补大鱼大肉,这样反而会让考生的身体负荷加重。因为这段时间考生压力较大,身体消化功能不良,大鱼大肉难以消化。

对于现在广受诟病的考试慰问奖,夏康全认为,可以给与孩子的适当奖励,但是不能太夸张。

中考冲刺有攻略



通山给所有教师送健康

本报讯 通讯员徐大发报道:6月8日,通山县大路乡寺下中学赵恢炳老师正在该县人民医院接受免费体检。体检项目有血常规、心电图、彩超等。8日至9日,该乡全体中小学教师接受体检。本月内,全县所有教师接受完体检。

此次全县教师体检取得了丰富的效果。一是为教师全国注册提供资格备案,获取第一手资料。二是关心教师身心健康,排除了疾病隐患。三是进行全面体检,超越了常规检查,并将“送健康”作为一种长效机制来抓落实。

赤壁为单身教师找出路

本报讯 通讯员谢守军报道:日前,由赤壁市教育局举办的未婚单身教师联谊会在赤壁市体育路大世界歌舞厅举行,来自全市各中小学校的100余名未婚中青年教师,以及特邀的50名外单位嘉宾参加了活动。

本次联谊会的主题是“热情相邀,我们交友吧”,旨在让更多在赤壁工作的未婚单身男女教

师组建家庭,在赤壁安教乐教。为开展好本次联谊活动,市教育局工会在对全市的中青年教职工婚姻状况进行专项摸底调研的基础上,还从市级企事业单位、华润电力等部门招募未婚单身青年才俊进行联谊,以便扩大选择范围。同时,委托专业的机构进行策划和操作,提高了联谊会的水平和舞台效果。

通城南门小学丰富校园文化

本报讯 通讯员卢作春、黄超辉报道:近日,南门小学艺术教育又传捷报,该校围棋代表队在全县青少年围棋大赛中,10多位小选手经过一天的激烈对弈,获得团体亚军,两名选手进入五强。

为让学生成快快乐地学习,享有的童年充实与幸福,陶冶学生情操,丰富学生校园文化生活,南门小学创建了舞蹈、合唱、书法、绘

画、器乐、棋类等七大项艺术教育活动兴趣小组,围棋进课堂,拍打舞进校园,已形成学校艺术教育特色,该校各艺术表演队在各级艺术展演活动中曾荣获多个一等奖。

2014年4月学校被中国教科院《教育文摘周报》、《中国教师》杂志社、中国教育统计与管理专业委员会评为“首届特色校园文化品牌学校”。



捐建山村幼儿园

5月25日,通城县石南镇花亭村英豪幼儿园正抓紧建设。该项目由北京铁道工程机电技术研究所有限公司董事长、石南籍爱心人士黎英豪捐资300万元建设。新建的幼儿园占地4520平方米,分教学楼、教师宿舍楼、食堂三个部分,可供当地300名幼儿进行启蒙教育。据了解,幼儿园预计今年9月可投入使用。

记者 袁灿 通讯员 杨必正 摄

教育需要更多的担当

○ 习海平

“一个教师学会了担当,便会影响一个学生或一班学生;一个学校的教师都学会了担当,便会影响一个学校的学子;如果我们都学会了担当,那将影响整个国家的未来。”近日,在阅读《剥开教育的责任》时,这句话给予我震动与震撼。

担当是一种胸怀,更是一种智慧;是一份责任,更是一种追求。

教育需要有担当的教师。教师的素质与才智、教师的责任与担当,决定着学生的成长成才,影响着社会的和谐进步。很多老师认为,教师不就是把课教好,把知识传授给学生吗?当然,这也是一名教师的责任与担当,但是,仅仅如此,还不够。

我认为,在中国改革开放、经济迅猛发展的30年,教育却受到了巨大的冲击。教育本是一种“慢”的艺术,也被“跑”起来了。社会有些浮躁了,教

师也不例外。教师和知识分子要有“魂”,一种教师魂,一种信仰,一种国家责任感,社会责任感和历史使命感。教师的职责不仅仅是授业与解惑,更要传道。不能仅仅局限于课堂知识,仅仅盯着学生的考试分数,而要从学生的处事之道、行为之准、品行之道等对学生进行教育。

我校德育副校长洪耀明当着4000多名师生“亲猪”,兑现自己一个月前的承诺。一位老师用手机拍照,放到自己的博客里,可不到一天,全国各大媒体争相转播,一时红遍海内外。我认为,洪校长没有作秀,学校也没有炒作,这只是一种教育的担当,对学生的负责和一种教育管理的方式而已。然而,有多少正义、感人的事情,却难以传递,而就这点小事,却全国出名,这不正是社会浮躁的表现吗?

教育呼唤有担当的学校。学校教

育学生培养学生发展学生,无可厚非。但在现行的教育体制下,学校往往失去了更多的自主发展,个性发展的空间。学校的办学行为,偏离了教育发展的轨道。

北京十一学校校长李希贵早在2010年就撰文,阐述教育的国家目标与家庭目标不统一。当下,每个家庭对孩子的期望往往是考试得高分、上名牌大学、找到好工作,而国家目标则是希望教育的“产品”是一个有社会责任感,能为社会服务的各类人才。家庭目标与国家目标的偏离,让学校的教育担当也步履维艰。

教育需要有担当的校长和行政长官。作为一个校长,我们要认真思考,也需要我们去担当。教育的目的和出发点是什么?怎样才能为学生的成长成才和人生发展奠基?我们的学生20年后会成为怎样的一个人?如何实现

教育的国家目标?

教育期待有担当的社会环境。在事故频频发生,学生道德缺失,信仰与诚信鲜有的当下,很多人都认为是教育的责任,或者是教育的失败,这是有失公允的。在国家转型、改革攻坚的今天,教育因其特殊属性,难免尚有不足的地方,但是,所有的问题要教育买单,或者说是学校买单,肯定是站不住脚的。

选拔人才的方式单一,家庭教育的缺位,社会环境的影响,这些都影响着学校教育的正常发展。

社会问题,终究要社会担当其责任。唯此,教育才能健康地发展,国家才会更加强大。



教育讲坛

jiao yu jiang tan

咸宁市房地产管理局补发房屋权属证书公告

咸房公字[2014]25号

房屋所有权人唐光正声称,其座落于咸宁市咸安区怀德路173号的房屋,证号为10002646号《房屋所有权证》因不慎遗失,现向本局产权交易所申请补发。依据《房屋登记办法》,我局已受理其补发申请,若有异议者请自公告之

公 告

根据《土地登记办法》的相关规定,下列土地使用权人已就其土地权属证书遗失向原颁发单位报失并申请补发,现公告征询异议。自本公告发布之日起60日内无异议的,原颁发单位(个人)将补发相应的权属证书,同时原遗失权属证书作废。

土地使用权人	土地座落	面 积	证书编号	证书类别
唐光正	咸安区高桥镇桥板桥村	150.00 平方米	16-03-11-021	集体土地 使用证

咸安区国土资源局 2014年6月12日

注销公告

咸宁华浔装饰设计工程有限公司(注册号:422300000020720)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于本公司见报之日起45日内向本公司清算组申报名债权。

特此公告
咸宁华浔装饰设计工程有限公司
2014年6月12日

遗失声明

中国人民财产保险股份有限公司通山支公司遗失随车行李箱,李定 颜保 单三份,单号:42001200014833、42001200014848、42001200014929,特声明作废。
周光正遗失坐落于咸宁市咸安区怀德路173号的房屋所有权证,证号:10002646,特声明作废。
父亲余志坚,母亲周丽娟,遗失余鑫越(男,出生日期:2009年10月25日)出生医学证明,编号:J420145910,特声明作废。
洪际声遗失道路经营许可证正本,证号:421281430090,特声明作废。
周市旺龙装饰有限公司遗失交行银行咸宁分行开户许可证,核准号:J5360000482901,特声明作废。
杜先福遗失国税税务登记证正本和地税税务登记证正、副本,税号:422426197101084950,特声明作废。
定安桥遗失个体工商户营业执照正本,注册号:422302600125911,特声明作废。

泉都房产汇

远锦绣香城
—香城古街·精英生活—
和远升集团一起赚钱
黄金铺28-85平米
年回报率8%
贵宾专线 0715-8279999

鄂高旁,中百楼上!
买房升值,首选博仁中百!
少量现房,抢一套,少一套!
博仁中百高商业广场 8219998



青龙山公园
畔山林语
喜封金顶 钜惠全城
92、119、128、139m²全景观户型
10套一口价房2480元/m²
8827777 文笔路青龙山公园入口

酒店公寓 &
现房整体销售
中亨尊品
ZHONGHENG NOBLE QUALITY
尊贵府邸 上品生活
销售热线: 15972389888 13098357999
营销中心: 咸宁市温泉区马柏大道169号(原咸宁老烟厂)

锦绣青庭 马年买房马上入住
现房实景 看得见的品质
2000m²空中花园落成,豪华入户扶手电梯启用
0715-8618666 8618777 项目地址: 咸宁市咸安经济开发区特8号
1850起元

咸宁五金机电大市场
二期少量珍藏 三期开始登记
招商电话 0715-8825599 销售电话 0715-8825588
联系地址: 咸宁武广高铁沿107国道向南800米